3apaya 1. [laHbl KOMMNIEKCHbIe Yncna a, a,, B, 7, 6

o1 on B Y Y
3+ 2i 4 5i 3 -8i J3+i

Tpebyercs:
1) moCTPOUTH Ha KOMIUIEKCHOM IIJIOCKOCTH YUCHa 01, a2, &,, 3 B |
2) HAWTHU ACUCTBUTEIILHYIO U MHUMYIO YacCTH YUCIIa
c=ato—30+2y,
3) HalTH a1, a1 o, af +a22;
4) 3amucaTth B TPUTOHOMETPUYECKOM M TIOKa3aTeIbHON (hopMax 4ucio o,
5) Haiitn i56;
16

6) pemnTh ypaBHeHue Z° — ¥ = 0 U cleaaTh IPOBEPKY.

3agaua 2
Ha KOMITJIEKCHOM TUTOCKOCTH ITOCTPOMTH MHOXKECTBO TOUCK Z = X+iY,
YIOBJICTBOPSIOIINX YCIOBHIM

1 2 3
Jmz® =4 Re(2z+1)=2 |Z|<4, Rez>Jmz




